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ESCLARECIMENTO 3 
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90015/2025 – PROCESSO Nº 167/2024 

Objeto: Contratação de Serviços – Vigilância e Segurança Patrimonial 24 Horas Para o ETSP, Com 
Monitoramento Eletrônico, conforme quantidades e especificações constantes do Anexo I – TERMO DE 
REFERÊNCIA. 

 
Segue o pedido de esclarecimento, encaminhado via e-mail por licitante, e a respectiva resposta: 
 

PERGUNTA 01 – “Questionamos sobre a vistoria obrigatória item 1.9. 
Entendemos que as empresas que já efetuaram a vistoria na época da primeira abertura do 
certame serão válidas para a reabertura do dia 19/11/2025, está correto”? 
 
RESPOSTA 01 – Sim.  
 
 
SP, 17 de novembro de 2025. 
 
 
 
Gerson Ulisses de Moraes Junior  
Pregoeiro 
 


